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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Κούβα δεν είναι μόνη! Το Χαλάνδρι δείχνει το δρόμο της 

αλληλεγγύης 

Ο Δήμος Χαλανδρίου στέκεται αδιαπραγμάτευτα αλληλέγγυος στο πλευρό 

του κουβανικού λαού που δοκιμάζεται σκληρά από τις ιμπεριαλιστικές 

πολιτικές των ΗΠΑ. Αυτό ήταν το καθαρό μήνυμα της Ημέρας Αλληλεγγύης 

(7/3) – “Η Κούβα δεν είναι μόνη. Όχι στον εγκληματικό αποκλεισμό” που 
οργάνωσε η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης για την Κούβα και ο Πολιτιστικός 

Σύλλογος ‘Χοσέ Μαρτί’ – Αλληλεγγύη με την Κούβα, με τη στήριξη του 

Δήμου Χαλανδρίου. Η εκδήλωση στο Κέντρο Νεότητας με τη μαζική 

παρουσία των Χαλανδραίων πολιτών ανέδειξε το Χαλάνδρι σε πρωτεύουσα 
της αλληλεγγύης που δείχνει τον δρόμο για την έμπρακτη στήριξη του 

κουβανικού λαού. 

 

“Σήμερα λοιπόν από τούτη την πόλη υψώνουμε τη φωνή μας και λέμε 
καθαρά: Κανένας αποκλεισμός δεν μπορεί να σβήσει την αξιοπρέπεια του 

λαού σας. Καμία βρώμικη εξουσία δεν μπορεί να ακυρώσει το δικαίωμά σας 

να ορίζετε το μέλλον σας. Ο αγώνας σας για ανεξαρτησία και ελευθερία είναι 

και δικός μας αγώνας. Ήρθε και πάλι η ώρα να δείξουμε ότι η αλληλεγγύη 
είναι πιο δυνατή από τον φόβο”, ήταν τα χαρακτηριστικά λόγια του 

Δημάρχου Σίμου Ρούσσου, απευθυνόμενος κατά τον χαιρετισμό του, στον 

Πρέσβη της Κούβας, Άραμις Φουέντες Ερνάντες. 

 

Από την πλευρά του ο Πρέσβης της Κούβας Άραμις Φουέντες Ερνάντες, 
στην ομιλία του, υπογράμμισε ότι η “Κούβα δεν είναι μόνη, μας 

συντροφεύουν όσοι υπερασπίζονται μια δίκαιη διεθνή τάξη, σεβόμενοι το 

διεθνές δίκαιο και τις αρχές που κατοχυρώνονται στον χάρτη του ΟΗΕ. 

Βασιζόμαστε στην αλληλεγγύη των λαών”. “Οι ΗΠΑ έχουν δηλώσει ότι 
στόχος τους είναι να εντείνουν την οικονομική πίεση, με τη φιλοδοξία να 

προκαλέσουν αυτό που χαρακτηρίζουν ως την κατάρρευση της χώρας. Τα 

επιθετικά σχέδια και οι ενέργειες των ΗΠΑ δεν θα μπορέσουν να 

ανατρέψουν την κουβανική κυβέρνηση, ούτε να κάμψουν τη θέληση 
αντίστασης του λαού μας, αν και θα συνεχίσουν να προκαλούν μεγάλη 

ζημιά”, παρατήρησε χαρακτηριστικά. 

 

Ο Κώστας Ήσυχος, εκπρόσωπος του δικτύου Αλληλεγγύης redh.gr, 

παρατήρησε μεταξύ άλλων στην ομιλία του ότι “η Κούβα δεν αντιμετωπίζει 
την αυτοκρατορία αντιγράφοντας τις μεθόδους της αλλά αποδομώντας τη 

λογική της, αποκαλύπτοντας τις αντιφάσεις της, εκθέτοντας τη δομική της 

βία στα μάτια του κόσμου”. 

 
Μήνυμα προς τις γυναίκες της Κούβας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

της Γυναίκας, έστειλε η Ανθή Κούβακα εκ μέρους της Οργανωτικής 

Επιτροπής της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης για την Κούβα. “Εκφράζουμε όχι 
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μόνο τον σεβασμό μας για τις γυναίκες της Κούβας αλλά και την 

αλληλεγγύη μας προς ολόκληρο τον κουβανικό λαό”. 

 

Χαιρετισμούς αλληλεγγύης απηύθυναν, από τη Σάντα Κλάρα, ο 
πανεπιστημιακός, αλληλέγγυος ακτιβιστής Τάκης Πολίτης που υπογράμμισε 

την κοινωνική συνοχή παρά τις πολύ δύσκολες συνθήκες και το “πρόταγμα 

της συλλογικής συνείδησης” και ο Πάμπλο Αλλιέντε, εγγονός του Σαλβαντόρ 

Αλιέντε, εκπρόσωπος του redh Χιλής: “η αλληλεγγύη μεταξύ των λαών δεν 
είναι σύνθημα, είναι ευθύνη και όσο υπάρχουν λαοί που αγωνίζονται για την 

αξιοπρέπειά τους, θα υπάρχουν και άνθρωποι σε όλο τον κόσμο που θα 

στέκονται δίπλα τους”. 

 
Παράλληλα μηνύματα στήριξης και συμμετοχής στην πρωτοβουλία 

αλληλεγγύης, απέστειλαν από την Ιταλία, ο Δήμαρχος του Δήμου Vico dei 

Gargano, Ραφαήλ Σίσο και η Λαϊκή Εστία di Montebeni APS της Φλωρεντίας. 

 
Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής της 

Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης για την Κούβα και του Πολιτιστικού Συλλόγου 

‘Χοσέ Μαρτί’, ο Δημήτρης Στεργίου παρατήρησε ότι “βρισκόμαστε απόψε 

εδώ χωρίς κομματικές ταυτότητες, με μία μόνο ταυτότητα, την ανθρώπινη”. 

“Η τραγωδία της Κούβας μας ενώνει και μας υποχρεώνει, μας καλεί να 
μετατρέψουμε την ευαισθησία σε πράξη. Μουσικό καλωσόρισμα έκανε ο 

Alejandro Díaz Corvalan. 

 

Τέλος, ο Γ. Μουσουλίδης από την Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης για την Κούβα 
και ο Β. Γονατάς από τον Πολιτιστικό Σύλλογο ‘Χοσέ Μαρτί’ – Αλληλεγγύη 

με την Κούβα, τόνισαν ότι θα υπάρξει συνέχεια στις πρωτοβουλίες 

αλληλεγγύης. 

 
Στην εκδήλωση, που συντόνισε ο έγκριτος δημοσιογράφος Νίκος Ξυδάκης, 

παραβρέθηκαν: ο Freddy Fernandez, πρέσβης της Βενεζουέλας, ο Ιωάννης 

Τζόβας – Μουρούζης, πρέσβης της Ελλάδας στη Βραζιλία (22 -24), στη Χιλή 

(16-19), οι Αντιδήμαρχοι Χαλανδρίου, Ελ. Χριστούλη, Χρ. Μαχαίρα, Ευθ. 

Κουράσης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Τ. Καραγιάννη, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και οι πρώην υπουργοί: Ευ. Τσακαλώτος, Ν. 

Φίλης, Ν. Τόσκας, Κ. Φωτάκης, Αρ. Μπαλτάς, Π. Σκουρλέτης. 
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